

Komisja Społeczna nr 85/2024

**PROTOKÓŁ
z połączonego posiedzenia komisji: Budżetu, Gospodarki oraz Społecznej
Rady Gminy Chybie w dniu 20 marca 2024 r.**

- Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
- Lista osób biorących udział w posiedzeniu komisji stanowi załącznik nr 2.

Program posiedzenia

1. Otwarcie posiedzenia komisji i zatwierdzenie porządku obrad.
2. Rozmowa o bezpieczeństwie i porządku publicznym z Komendantem Komisariatu Policji w Strumieniu oraz Komendantem Gminnego Oddziału Ochotniczych Straży Pożarnych.
3. Opiniowanie materiałów na sesję.
4. Sprawy bieżące.

Przebieg obrad

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia komisji i zatwierdzenie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 15³⁰ przywitał radnych oraz gości uczestniczących w posiedzeniu. Stwierdził obecność 13 radnych, wchodzących w skład powyższych komisji.

Porządek obrad j. w. przyjęto jednomyślnie.

Ad. 2. Rozmowa o bezpieczeństwie i porządku publicznym z Komendantem Komisariatu Policji w Strumieniu oraz Komendantem Gminnego Oddziału Ochotniczych Straży Pożarnych.

**Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie działania
Komisariatu Policji w Strumieniu oraz w gminie Chybie za okres od 1 stycznia
do 31 grudnia 2023 r.**

Komendant policji Adam Łosiński podziękował za zaproszenie, niejednokrotne wsparcie finansowe oraz konstruktywne rozmowy. Powiedział, że w lutym 2024 r. został komendantem Komisariatu Policji w Strumieniu. Przedstawił swojego zastępcę Jakuba Sokolińskiego, który nadzoruje pion prewencji. Komendant powiedział, że sam nadzoruje pion kryminalny oraz czuwa nad działalnością całego komisariatu. Zdaniem Adama Łosińskiego poziom bezpieczeństwa w gminie Chybie jest dobry. Policja dąży do zminimalizowania liczby przestępstw i wykroczeń. Nad bezpieczeństwem czuwa 24 funkcjonariuszy, którzy są wspomagani przez Wydział Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej w Cieszynie oraz doraźnie przez Wydziały Prewencji w Bielsku- Białej.

Radny Wiesław Wójcikiewicz zapytał, czy spadek przestępczości jest związany z narkotykami.

Komendant policji Adam Łosiński odpowiedział, że można zaobserwować spadek przestępczości związanej z posiadaniem małej ilości narkotyków, jednak zatrzymywane są osoby, które posiadają tych ilości więcej.

Radny Wiesław Wójcikiewicz poprosił w imieniu mieszkańców Mnicha, by w godzinach między 16, a 18 zwiększyć ilość patroli na kładkach kolejowych w Mnichu oraz Chybiu, z uwagi na przesiadującą tam młodzież.

Wójt Janusz Żydek poprosił, by te miejsca dopisać do miejsc szczególnie zagrożonych.

Zastępca komendanta Jakub Sokoliński powiedział, że w miarę możliwości skieruje patrole w te miejsca.

Radny Artur Śmieja zauważył, że we Frelichowie odnotowano znacznie więcej interwencji, niż w innych sołectwach.

Radny Krzysztof Żerdka zgłosił, że na ul. Bielskiej naprzeciwko szkoły oraz na ul. Dworcowej stoją pustostany, w których również przesiaduje młodzież.

Radny Jan Szczypka zgłosił, że skrzyżowanie ul. Morcinka z Asnyka jest bardzo niebezpieczne.

Wójt Janusz Żydek zapewnił, że w tym miejscu będzie zmiana organizacji ruchu.

Radny Krzysztof Gandzel zgłosił, że na trybunach stadionu również jest miejsce spotkań młodzieży.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek dopytał o szczegóły eksplozji, która miała miejsce 19 lutego 2024 r. w Mnichu.

Komendant policji Adam Łosiński odpowiedział, że Wydział Kryminalny policji w Cieszynie prowadzi postępowanie w tej sprawie i sprawdza czy zostały zachowane wszelkie procedury bezpieczeństwa przy tym wybuchu. (załącznik nr 3 do protokołu)

Informacja Komendanta Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie oraz Komendanta Gminnego Straży Pożarnej w Chybiu o stanie ochrony przeciwpożarowej za rok 2023.

Komendant OSP w Chybiu Rafał Zieliński omówił nowy program, dzięki któremu będzie możliwe szybsze podjęcie czynności ratujących życie przez osoby wyszkolone. Osoby te bowiem, rozpoczną udzielanie pierwszej pomocy, przed przyjazdem pogotowia ratunkowego.

Radna Maria Pisarek zauważyła rozbieżność w kwotach dotacji, przedstawionych w sprawozdaniu, a zestawieniem przedłożonym na posiedzeniu komisji rewizyjnej w dniu 12.03.2024 r.

Komendant OSP w Chybiu Rafał Zieliński wyjaśnił rozbieżności i powiedział, że kwoty ujęte w sprawozdaniu są zgodne z uchwałą budżetową, która była niegdyś podejmowana. Komendant podziękował Radzie w imieniu swoim, strażaków i mieszkańców za przychylenie się do poprawy bezpieczeństwa w naszej gminie.

Poddano pod głosowanie:

Informację zbiorczą na temat ochrony przeciwpożarowej oraz stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Chybie.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Informację przyjęto.

Ad. 3. Opiniowanie materiałów na sesję.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie obręb Frelichów, obejmującego teren b. pól irygacyjnych d. Cukrowni „Chybie” – Etap I.

Projektant Kamil Rysz przy pomocy mapy pokazał które z terenów są przeznaczone pod budowę, a które pod działalność usługową. Przekazał, że działalność usługowa musiała zostać oddzielona pasem zieleni od pozostałych terenów.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie obręb Frelichów, obejmującego teren b. pól irygacyjnych d. Cukrowni „Chybie” – Etap I.

Wyniki głosowania:

za: 12, przeciw: 0, wstrzymali się: 1

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Chybie.

Sekretarz Andrzej Bura wyjaśnił, że podjęcie uchwały pozwoli rozpocząć całą procedurę sporządzania planu ogólnego.

Kierownik ZPA Katarzyna Uchyła powiedziała, że po podjęciu uchwały rozpocznie się szacowanie kosztów wykonania takiego dokumentu i będzie musiała zostać wyłoniona firma, który taki plan ogólny wykona. Powiedziała również że plan miejscowy musi być zgodny z planem ogólnym.

Projektant Kamil Rysz powiadomił, że studium zostanie wygaszone do końca 2025 r.

Radny Mirosław Janusz zapytał, czy zostaną uwzględnione wszystkie wnioski mieszkańców dot. zmiany przeznaczenia terenu.

Kierownik ZPA Katarzyna Uchyła odpowiedziała, że każdy wniosek będzie indywidualnie rozpatrywany, gdyż teren zabudowy powinien być zwarty, a nie wysoce rozproszony.

Radny Mirosław Janusz zapytał, jaki jest czasookres wykonania takiego planu.

Sekretarz Andrzej Bura wyjaśnił, że jest to koniec 2025 r., jednak biorąc pod uwagę liczbę gmin i liczbę urbanistów może to być niewykonalne.

Radna Maria Pisarek zapytała, dlaczego przewidziano tyle terenów zielonych.

Projektant Kamil Rysz odpowiedział, że jest to wymóg sanepidu.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Chybie.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Przewodniczący Rady Gminy Chybie zarządził 5 minut przerwy w obradach.

Przyjęcie protokołu z LX sesji Rady Gminy Chybie.

Nie zgłoszono żadnych uwag do protokołu.

Poddano pod głosowanie:

Protokół z LX sesji Rady Gminy Chybie.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Protokół przyjęto.

Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 27 lutego 2024 r.

Nikt z obecnych w posiedzeniu, nie zabrał głosu w tym punkcie.

Poddano pod głosowanie:

Informację o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie, podjętych na sesji w dniu 27 lutego 2024 r.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Informację przyjęto.

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 lutego 2024 r. do dnia 11 marca 2024 r.

Radna Maria Pisarek dopytała o zarządzenia nr 16 i 17, gdyż zauważyła tam zwiększenie wydatków, co wydaje jej się niegodne z prawem.

Skarbnik Agnieszka Szymczak odpowiedziała, że wójt jest upoważniony do gospodarowania środkami przeznaczonymi na pomoc Ukrainie.

Poddano pod głosowanie:

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 lutego 2024 r. do dnia 11 marca 2024 r.

Wyniki głosowania:

za: 12, przeciw: 0, wstrzymali się: 1

Sprawozdanie przyjęto.

Informacja dotycząca gospodarki wodno-ściekowej w gminie Chybie- rozbudowa sieci kanalizacyjnej.

Kierownik JRP/GOS Tomasz Świszcz szczegółowo omówił informację o gospodarce wodno-ściekowej. Powiedział, że do osiągnięcia wymaganego wskaźnika brakuje 22 posesji, jednak chętnych na przyłącza jest ponad 200. Tomasz Świszcz powiedział, że na przełomie maja/czerwca chciałby zlecić wykonanie tych brakujących podłączeń.

Radny Sławomir Soboszek zapytał, co stoi na przeszkodzie by już zacząć sprzedawać granulaty.

Kierownik JRP/GOS Tomasz Świszcz wyjaśnił, że jest to spowodowane wysoką ceną wapna, którego zakup jest niezbędny, a produkuje go tylko jedna firma.

Poddano pod głosowanie:

Informację dotyczącą gospodarki wodno-ściekowej w gminie Chybie- rozbudowę sieci kanalizacyjnej.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Informację przyjęto.

Bieżąca informacja na temat gospodarki odpadami wraz z rozliczeniem za ostatni miesiąc.

Radny Krzysztof Żerdka zauważył, że w rozliczeniu nie ma wynagrodzeń pracowników.

Skarbnik Agnieszka Szymczak wyjaśniła, że rozliczenie było robione, zanim wypłaty zostały zaksięgowane.

Radna Maria Pisarek zauważyła, że w lutym odebrano bardzo dużą ilość opon.

Informację przyjęto do wiadomości.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Sekretarz Andrzej Bura powiedział, że projekt uchwały realizuje w całości wniosek dyrektorów, złożony w styczniu 2024 r. Projekt uchwały zgodnie z Kartą Nauczyciela został przez nich uzgodniony. (załącznik nr 4 do protokołu)

Radny Grzegorz Ochodek poprosił, by sprawdzić, jaki procent dodatku funkcyjnego dostawał dyrektor z 13 oddziałami.

Sekretarz Andrzej Bura zobowiązał się do sesji taką informację uzyskać i przekazać.

Radny Ireneusz Nowrotek zapytał, czy z budżetu należy dołożyć 160 tys. zł.

Skarbnik Agnieszka Szymczak odparła, że jest zwiększona subwencja, w związku z podwyżkami nauczycieli o 2,5 mln zł.

Radni wspólnie dyskutowali o tabeli przedstawiającej wysokość dodatków funkcyjnych wg regulaminu wynagradzania. (załącznik nr 5 do protokołu)

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy Chybie zarządził 5 minut przerwy w obradach.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chybie w roku 2024.

Radna Maria Pisarek zastanawiała się czy Fundacja Przyszań Ocalenie w Ćwiklicach jest w stanie przyjmować zwierzęta po pożarze.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Chybie w roku 2024.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek powiedział, że mieszkańcy Zarzecza na zebraniu sołeckim przegłosowali, że nie chcą tego drzewa ustanowić pomnikiem przyrody.

Zastępca wójta Wojciech Sikora powiedział, że drzewo to nie rośnie na terenie prywatnym tylko na działce powiatowej, która jest w trakcie komunalizacji i stanie się własnością gminy Chybie.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody.

Wyniki głosowania:

za: 0, przeciw: 4, wstrzymali się: 9

Projekt uchwały opiniowano negatywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy gruntów stanowiących własność Gminy Chybie.

Zastępca Wójta Wojciech Sikora wyjaśnił, że wspomniana w uchwale działka dot. dojścia do lokalu gastronomicznego w parku.

Radna Maria Pisarek zapytała, w jaki sposób będzie można dojść do tego punktu podczas remontu w parku.

Wójt Janusz Żydek odpowiedział, że wykonawca będzie musiał zapewnić dostęp do tego lokalu.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umów dzierżawy gruntów stanowiących własność Gminy Chybie.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu.

Zastępca wójta Wojciech Sikora powiedział, że jak co roku gmina Chybie dopłaca powiatowi do transportu publicznego i środki na ten cel zostały zabezpieczone w budżecie.

Radny Grzegorz Ochodek poprosił, by do sesji przedstawić pismo starosty, w którym zwraca się on z udzieleniem pomocy finansowej w wysokości 53 tys. zł.

Radna Maria Pisarek zauważyła, że inne gminy dopłacają niepełne kwoty np. tylko 70%, a powiat cieszyński jako organizator tego transportu dopłaca najmniej.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu.

Wyniki głosowania:

za: 11, przeciw: 0, wstrzymali się: 2

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2024.

Pełnomocnik wójta ds. PiRPA oraz PN Waldemar Saltarius powiedział, że jak co roku w budżecie z tego zadania trochę pieniędzy zostało, wobec czego wójt zaproponował, by środki te przeznaczyć na działalność Gminnego Ośrodka Kultury oraz na zajęcia profilaktyczne w placówkach oświatowych.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2024

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.

Skarbnik Agnieszka Szymczak powiedziała, że zmieniło się rozporządzenie i nastąpiła zmiana kwalifikacji budżetowej, wobec czego zmiana uchwały jest czysto techniczna. Omówiła zmiany na dochodach dla Szkoły Podstawowej nr 1 w Chybiu i Zespołu Szkolno- Przedszkolnego w Zaborzu. Skarbnik powiedziała, że wyniku weryfikacji zaszła zmiana w wydatkach straży pożarnych oraz nastąpiło zwiększenie środków na przeciwdziałanie alkoholizmowi. Skarbnik uprzedziła, że przed sesją zostanie przedstawiona autopoprawka uchwały.

Wójt Janusz Żydek powiedział, że zmiany w budżecie są dynamiczne, ze względu na otrzymywanie dotacji do różnych zadań.

Radna Maria Pisarek dopytała o przeniesienie środków ze straży pożarnych na promocję.

Skarbnik Agnieszka Szymczak wytłumaczyła, że było założonych więcej środków dla straży, które po przeniesieniu do działu promocji zostaną wydatkowane na nagrody i różnego rodzaju konkursy strażackie.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2024-2033.

Z uwagi na zapowiedzianą autopoprawkę do uchwały budżetowej, nie opiniowano projektu uchwały dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania dotacji na realizację prac konserwatorskich, restauratorskich, robót budowlanych przy zabytku wpisanym do gminnej ewidencji zabytków, w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Sekretarz Andrzej Bura powiedział, że został ogłoszony konkurs, w wyniku którego została wyłoniona parafia w Chybiu.

Wójt Janusz Żydek powiedział, że dotacja zostanie przekazana na malowanie wnętrza kościoła oraz wymianę stolarki okiennej.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji na realizację prac konserwatorskich, restauratorskich, robót budowlanych przy zabytku wpisanym do gminnej ewidencji zabytków, w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska- Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku- Białej.

Sekretarz Andrzej Bura powiedział, że najpierw zabezpieczono środki w budżecie, które następnie należy rozdysponować.

Poddano pod głosowanie:

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej dla Miasta Bielska- Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku- Białej.

Wyniki głosowania:

za: 13, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Projekt uchwały opiniowano pozytywnie.

*Radny Grzegorz Ochodek opuścił obrady o godz. 18¹⁵
(stan radnych: 12)*

Ad. 4. Sprawy bieżące.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek powiedział, że wraz z wójtem podjął decyzję, by posiedzenie komisji wraz z sesją zorganizować 23 kwietnia 2024 r., a sprzątanie gminy 13 kwietnia. Przewodniczący przypomniał również o konieczności złożenia oświadczenia majątkowego do końca kwietnia za rok 2023.

Zastępca wójta Wojciech Sikora odniósł się do akacji rosnącej na ul. Kolorowej w Mniehu i poinformował, że Urząd oczekuje na decyzję Starostwa, co do jego wycinki. (załącznik nr 6 do protokołu)

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek poinformował, przyszło pismo z IPN-u (Instytutu Pamięci Narodowej), w którym zwracają się oni by przesłać listę poległych w obu wojnach światowych. (załącznik nr 7 i 8 do protokołu)

Radna Maria Pisarek powiedziała, że na pewno chodzi im o weryfikację tych osób.

*Radni zapoznali się z pismami skierowanymi do Powiatowego Zarządu Dróg w Cieszynie w sprawie dróg, przepustów, oznakowania poziomego oraz samosiejek.
(załącznik nr 9, 10 i 11 do protokołu)*

Radny Krzysztof Krzempek zapytał, czy do listopada zostanie wykonane oznakowanie poziome na ul. Wyzwolenia w Chybiu.

Zastępca wójta Wojciech Sikora odpowiedział, że zostanie to wykonane szybciej.

*Radni zapoznali się z pismem skierowanym do PKP Polskich Linii Kolejowych S.A. w sprawie zabezpieczenia słupa oświetleniowego i uprzątnięcia terenu.
(załącznik nr 12 do protokołu)*

Radny Sławomir Soboszek powiedział, że latarnia została już chwilowo zabezpieczona.

Radny Wiesław Wójcikiewicz zapytał, czy Urząd posiada harmonogram robót torów kolejowych.

Zastępca wójta Wojciech Sikora odparł, że wykonawca został wyłoniony i prace rozpoczną się w przyszłym roku.

Wniosek do komisji budżetu o wydanie opinii w sprawie możliwości dzierżawy gruntów tj. stawów zlokalizowanych przy ul. Bielskiej w Chybiu oznaczonych, jako działka ewidencyjna nr 1157 obręb Mnieh o pow. 1,8453 ha na czas określony 10 lat.

(załącznik nr 13 do protokołu)

Radny Ireneusz Nowrotek zapytał, czy są chętni do wynajmu tych stawów.

Zastępca wójta Wojciech Sikora odpowiedział, że w chwili obecnej nie ma chętnego, jednak Urząd chciałby przystąpić do ogłoszenia.

Komendant OSP w Chybiu Rafał Zieliński poprosił, by w umowie z nowym najemcą znalazł się zapis, o konieczności utrzymania zapasu wody w jednym ze stawów, który służy do gaszenia pożarów.

Poddano pod głosowanie:

Wniosek do komisji budżetu o wydanie opinii w sprawie możliwości dzierżawy gruntów tj. stawów zlokalizowanych przy ul. Bielskiej w Chybiu oznaczonych, jako działka ewidencyjna nr 1157 obręb Mnich o pow. 1,8453 ha na czas określony 10 lat.

Wyniki głosowania:

za: 6, przeciw: 0, wstrzymali się: 0

Wniosek opiniowano pozytywnie.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek powiedział, że zbiorcza informacja o petycjach rozpatrzonych przez Radę Gminy Chybie w 2023 r. zgodnie z ustawą zostanie opublikowana na BIP-ie.

Zastępca wójta Wojciech Sikora powiedział, że spotkał się z p.o. dyrektora PZDP Ryszardem Krzywoniem, który zapewnił o naprawieniu usterek zgłaszanych przez radnych. (załącznik nr 14 do protokołu)

Sekretarz Andrzej Bura powiedział, że stale koresponduje w sprawie wydłużenia trasy pociągu nr 94631 relacji Skoczów- Cieszyn. (załącznik nr 15 do protokołu)

Radny Krzysztof Michalczyk zgłosił, że na Zaborzu uszkodzony jest daszek słupa ogłoszeniowego.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek powiedział, że należy wypełnić ubytki w Zaborzu, w miejscu gdzie będą organizowane dożynki.

Radny Jan Szczyпка zapytał o drewno składowane przez gminę.

Kierownik JRP/GOS Tomasz Świszcz odpowiedział, że część z niego będzie przekazana strażom na opał.

Radna Maria Pisarek poinformowała, że otrzymała pismo z Urzędu Miejskiego w Skoczowie, który poinformował, że również zwracał się do starosty o podjęcie działań w sprawie utworzenia wspólnego transportu zbiorowego. (załącznik nr 16 do protokołu)

*Radny Wiesław Wójcikiewicz opuścił obrady o godz. 18³⁵
(stan radnych: 11)*

Radny Sławomir Soboszek zgłosił, że na niektórych skrzyżowaniach m.in. ul. Kolejowej z Kopernika, Słowackiego z Topolową oraz Kruczej ze Słowackiego nie ma znaków z nazwami ulic.

Radny Mirosław Janusz powiedział, że 4 kwietnia 2024 r. o godz. 15³⁰ zaplanowane jest posiedzenie komisji budżetu.

Radny Artur Śmieja zgłosił, że na ul. Słowackiego koło SGKLIMA została uszkodzona zasuwa postawiona tam przez Wodociągi Ziemi Cieszyńskiej.

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek zapytał dlaczego nie rozpoczęto budowy chodnika na ul. Wojska Polskiego.

Zastępca wójta Wojciech Sikora odpowiedział, że wykonawca oczekuje na dokumentację pozwalającą przenieść instalację gazową.

Wobec wyczerpania porządku, połączone posiedzenie komisji zakończono o godz. 18⁴⁰

Protokołowała:
Aldona Nowak

Przewodniczący
Komisji Społecznej
RADY GMINY CHYBIE
Wiesław Wójcikiewicz